

## **15.01.2024 – развлечения «Прощание с елочкой!»**

Новый год — это всегда ожидание сказочного чуда и волшебства, и одно из «чудес» — это украшенная ель, «вырастающая» в центре привычного и знакомого музыкального зала. Но заканчивается праздник, начинаются будни, и приходит время прощаться с нашей красавицей «Ёлочкой». В нашем детском саду существует красивая добрая традиция, как логическое завершение новогодних праздников, в канун Старого Нового года проводить развлечение «Прощание с ёлочкой». Воспитанники еще раз встретились с елочкой — красавицей пели, танцевали, играли в любимые игры, водили хороводы. В завершении праздника все прощались с ёлкой до следующего Нового года: «До свидания, елочка, до будущей зимы, долго тебя, елочка будем помнить мы!»









Шуткова Ю.А. – музыкальный руководитель